Transcend StoreJet 25H3P - disque dur - 1 To - USB 3.0



Transcend StoreJet 25H3P - Disque dur - 1 To - externe (portable) -2.5" - USB 3.0 - 5400 tours/min - mémoire tampon : 8 Mo - violet brillanttest

Référence : 1TSJ25H3 Marque : TRANSCEND

Référence fabricant : TS1TSJ25H3P Code EAN : 0760557820109 Code UNSPSC : 43201802 1714720919

DESCRIPTION

Description du produit

Le disque dur portable StoreJet 25H3P est un puissant appareil de stockage externe de données qui allie les performances de IUSB 3.0 à une grande capacité de stockage (jusquà 1TB, soit environ 200DVD) tout en proposant un système de protection contre les chocs qui répond aux stricts čritères de résistance aux chutes de larmée américaine. Avec des vitesses de transfert pouvant monter jusquà 90MB/s, le StoreJet 25H3P peut transférer un DVD entier en moins dune minute!

Sous lenveloppe extérieure en silicone anti-glissement se trouve un châssis renforcé qui encaisse efficacement les forces induites par un impact accidentel. La troisième ligne de défense consiste en un système de suspension pour le disque dur interne. Le StoreJet 25H3P est également équipé dun bouton de sauvegarde automatique qui vous permet de réaliser instantanément une synchronisation ainsi quune sauvegarde de vos données.

- Compatible SuperSpeed USB 3.0 et retro compatible USB 2.0 Enveloppe extérieure antichoc en silicone
- Système spécifique de suspension pour le disque dur interne Bande passante de connexion jusquà 5Gbits par seconde
- Très grande capacité de stockage
- Design élégant ultra portable
 Fonctionnement en Plug